

Še eno dobro leto za štajerske jeklarje

F MATEJA BERTONCELJ
mateja.bertoncelj@finance.si

V Štore Steelu so po predlanski 30-odstotni rasti prihodkov lani te povečali še za 14 odstotkov in ustvarili 138,7 milijona evrov prihodkov. Letos bo bolj umirjeno. Načrtujejo sicer, da bodo prihodke še povečali, in to na 144 milijonov evrov. A v prvih dveh mesecih se srečujejo z desetodstotnim upadom prodaje, EBITDA pa je v skladu z načrtom. Naložbe nadaljujejo, tako da bodo konec leta povečali proizvodne zmogljivosti pri izdelkih z višjo dodano vrednostjo, je povedal Jani Jurkošek, generalni direktor družbe Štore Steel.

»Lani je bilo za nas dobro leto. Bil je čas konjunktore, proti koncu leta pa je začela avtomobilska industrija kihati. Ali je to le začasen dogodek ali pa bo prišlo do večjega krčenja aktivnosti, bomo še videli,« pojasni Jurkošek.

V Štore Steelu vse jeklo prodajo dobaviteljem vozil, natančneje 60 odstotkov ga gre za avtomobile in 40 odstotkov za tovornjake.



MATEJA BERTONCELJ



Za nami je uspešno leto, saj smo lani prihodke povečali še za 14 odstotkov in kljub višjim stroškom obdržali raven čistega dobička. Leto 2019 bo bolj zahtevno.

■ **Jani Jurkošek**, generalni direktor Štore Steela

Manjši dobiček

Zaradi višjih cen surovin - legur, starega železa in grafitnih elektrod - ter za desetino višjih stroškov dela, višjih nagrad in davka na dobiček jim je lani čisti dobiček v primerjavi s predlanskim upadel za okoli 200 tisoč evrov, na 8,6 milijona evrov. Dodana vrednost na zaposlenega je bila lani 62 tisoč evrov. Letos zaradi višjih cen energije, stroškov dela in storitev pričakujejo še večji upad, tako da načrtujejo, da bodo ustvarili šest milijonov evrov čistega dobička.

Novi kupci

V Štore Steelu vsako leto od pet do deset odstotkov prihodkov ustvarijo s posli za nove kupce. Tudi letos jih iščejo, a kot je povedal Jani Jurkošek, novih poslov, če niso ekonomsko upravičeni, ne jemljejo.

Nič več nadur, krajši dobavni roki

V podjetju imajo od 525 do 530 zaposlenih, agencijskih delavcev nimajo. »Naši proizvodni procesi trenutno potekajo v razpoložljivem delovnem času in brez nadur, tu-

di naši dobavni roki so se nekoliko skrajšali. Smo pa pripravljeni na vnovično povečanje povpraševanja,« pojasni sogovornik.

Letos za naložbe 7,1 milijona evrov

V skladu s srednjeročnim načrtom nameravajo v letu 2022 v primerjavi s predlanskim proizvodnjo količinsko povečati za osem odstotkov, vrednostno za 30 odstotkov. Povečali bodo produktivnost. Dodana vrednost na zaposlenega naj bi v letu 2022 znašala 66 tisoč evrov. Zato izvajajo naložbe v finalizacijo izdelkov in v kontrolne procese, saj želijo še bolj postati specialisti za posebne zahteve kupcev, ki želijo poleg materiala tudi njegovo dodelavo in ustrezno servisno storitev.

V podjetju trenutno potekajo gradbena dela v eni od proizvo-

dnih dvoran, kjer bodo namestili novo luščilno linijo. Ta naložba je ocenjena na 3,5 milijona evrov. Z njo bodo proizvodnjo tovrstnih jekel povečali za 36 odstotkov. Nova linija bo nameščena še letos. V tem letu bodo dobili še novo komorno peč za termično obdelavo, v valjarni pa novo kontrolno-pakirno linijo.

Predvidoma bodo še v marcu podpisali pogodbo za nakup induktivne linije za izdelavo poboljšanih jekel oziroma jeklenih palic. Naložba je vredna 3,4 milijona evrov. S tem pa bodo v Štorah začeli izdelovati nov izdelek. »Zaradi boljših lastnosti poboljšanih jekel v avtomobilski industriji povpraševanje po njih zelo raste, zato jih bomo začeli izdelovati tudi v Štorah, predvidoma konec leta 2020,« je pojasnil Jani Jurkošek.

Partnerji izvozniki.si:



PETROL

UniCredit Bank



Slovenske železnice